

# 先赢后平 海牛八轮不胜

青岛海牛队昨晚先进一球被沧州雄狮队 1:1 扳平  
遭遇联赛连续 8 轮不胜积分榜上位居倒数第二

早报7月7日讯 7月7日晚进行的2023赛季中超联赛第15轮比赛中,排名倒数第二的青岛海牛队坐镇主场迎战排名第十的沧州雄狮队。第61分钟,海牛队宋文杰包抄推射打破僵局。第81分钟,沧州队奥乌苏抽射破门追平比分。最终,青岛海牛队主场1:1憾平沧州雄狮队,目前已连续8轮不胜,积10分继续排名中超积分榜倒数第二,保级形势依旧严峻。

## 新援登场未助海牛获胜

时隔近一个月,青岛海牛队重回主场青岛青春足球场出战,已经连续7轮没能取得胜利的海牛将士期待在主场全取3分,而沧州雄狮队上一轮击败浙江队后剑指两连胜。7月7日上午,青岛海牛足球俱乐部官宣,经与上海申花足球俱乐部及球员本人友好协商后,前国脚彭欣力以租借形式加盟青岛海牛足球俱乐部,昨晚比赛他替补登场。

此役,青岛海牛队对首发阵容进行了多个位置的调整,沙一博、许东、宋文杰和塔贝克先发出场,球队继续排出541阵型,老将沙一博本赛季首次出任首发中卫并担任场上队长,外援福布斯继续出任锋线单箭头,宋文杰和塔贝克分居两翼。前25分钟,比赛激烈有余精彩不足,第30分钟,青岛海牛队外援萨里奇右肋直塞,宋文杰前插形成单刀,不过他在小禁区外右脚劲射被邵璞亮化解。第39分钟,沧州队策动快速反击,林创益直塞,奥乌苏大禁区左侧劲射被门将牟鹏飞封出底线。上半场比赛双方战成0:0。

易边再战,青岛海牛队加强了攻势。第51分钟,塔贝克右路摆脱防守球员,小角度射门被邵璞亮封出。第61分钟青岛海牛队终于迎来进球,塔贝克右路传中,无人盯防的宋文杰小禁区边缘推射破门。第74分钟,沧州的孙沁涵右路传中,奥斯卡门前包抄用胸部将球撞入球门,不过主裁判通过VAR确认参与进攻的杨云有蹬踏宋文杰的犯规动作,进球被判无效。

第78分钟,青岛海牛队新援彭欣力替补登场。第81分钟,沧州队外援奥乌苏接洛卡迪亚传球,在大禁区前摆脱海牛队两名防守球员抽射,皮球贴地击中左立柱内侧弹入网窝,这一进球将场上比分扳成1:1。最终,青岛海牛队与沧州雄狮队1:1握手言和。

## “两轮比赛必须拿6分”

本场比赛是时隔一个月后青岛海牛队再次回到主场,主帅安东尼奥非常清楚,7月的连续三个主场赛事对实现本赛季的目标将起到决定性作用,他在7月6日的赛前发布会上表示,“海牛必须抓住‘三连主’的机会,面对排名中下游的三支球队力争多抢分,从降级区走出来。主场对阵沧州雄狮队,我相信球队可以打好这场比赛,我们的球迷也需要这场胜利。我们很好地分析了对手,我们竭尽全力的时候也要比平时付出更多,我们需要取得这场胜利。”

如同客场对阵“副班长”大连人队的比赛一样,青岛海牛队又在领先的情况下被对手扳平比分,在昨晚的赛后新闻发布会上,海牛队主帅安东尼奥点评了本场比赛,“恭喜我的队员,他们尽力了,他们的努力让人难以置信,在我看来,球队踢得不错,赛前我们认为对手的反击会很强,他们前场的三个外援能力非常强,我们的后防线整场比赛做得还不错。上半场我们控制了比赛,下半场也是继续控制比赛,然后进了球,后来我们想保住胜果,但没做到,他们有一脚非常漂亮的射门。”

安东尼奥说,“我们一直在等待胜利,每场比赛我们都非常接近胜利,但最终没拿到3分。这场比赛结束了,下场比赛很快就到来,我们要好好总结。此后两轮主场赛事,我们必须拿两个‘3分’,而不是只拿到‘1分’。” (观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



青岛海牛队球员福布斯在比赛中

新华社发

## 中甲消息 >>

# 青岛西海岸补强全力冲超

早报7月7日讯 7月8日晚,位于中甲次席的青岛西海岸队将在主场迎战石家庄功夫队,两队积分差距只有3分,因此本场比赛对西海岸队来说不容有失。本场比赛前,青岛西海岸队官宣了4名强援加盟,除了巴西籍前锋韦斯利·达席尔瓦外,中场补充了前国脚张修维和冯刚。

7月7日晚,青岛西海岸队宣布巴西籍球员韦斯利·达席尔瓦正式加盟。这位巴西前锋出生于1996年,身高188厘米,曾在捷克、巴西的多支球队效力,2022年1月加盟玻利维亚甲级联赛球队棕榈竞技,赛季出场32次打入15球并贡献5次助攻,2023年1月加盟葡甲球队泰罗芬斯,半个赛季为球队打入两粒进球。作为一名锋线球员,韦斯利·达席尔瓦拥有出色的身体条件和射门技术,相信他的到来能够提高西海岸队进攻效率。

27岁的张修维作为一名中场球员,拥有灵活的脚下技术以及出色的大局观,被誉为“中国莫德里奇”,他的加盟可以有效提升西海岸队的中场控制力,并丰富进攻手段。30岁的冯刚作为一名中场球员,技术全面,大局观强,他的到来将增强球队的中场实力,在攻防两端为球队贡献力量。另外,新援和晓强是20岁的小将,司职后卫的他曾经代表北京国安队踢过2020赛季和2021赛季的亚冠联赛。

在7月7日的赛前新闻发布会上,此前因伤缺阵一个多月的陈柏良作为球员代表参加,这位主力球员的伤愈复出,意味着西海岸队的中场控制力将增强。代理主教练扬科维奇表示,“过去一段时间,我们都是三天一场比赛,在过去的这一周,我们的准备时间可能稍微长了一点。现在球队迎回了一些伤愈的球员,也有新球员加盟,这些球员的加入会增强球队实力,我们明天要为‘3分’去拼搏。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)